

# TEPLICKÝ

## deník

www.teplickydenik.cz

**Textařská legenda pro Moji rodinu**  
**Krásná trápení Jiřiny Fikejzové**



**Poslanec Boris Šťastný (ODS):**  
**Přes některé věci vlak nejede ...11**



**Objevte doma skryté poklady z minulosti**

**Porcelán, křehká krása za miliony**

**již 13. září v Deníku**

# Budou v areálu v Újezdě desítky nepřizpůsobivých?

**Teplicko** – Informace Deníku o prodeji části areálu bývalého uprchlického tábora v Červeném Újezdě na Teplicku se potvrdily. Jedna z budov má být prodána a má v ní vzniknout ubytovna. Ne pro nemocné, ale pro sociálně slabé. To opět nahrává spekulacím, že areál se z části stane novým domovem desítek sociálně slabých, problémových a nepřizpůsobivých občanů.

Toho se obávají zejména obce v těsné blízkosti areálu. „Pokud by došlo k prodeji a měli by se tam nastěhovat i nepřizpůsobiví občané, tak by se nám to samozřejmě nelíbilo,“ řekla už dříve starostka Hrobčic Jana Syslová.

Starostka Syslová společně se starostkou Měruvic Jitkou Novou a zástupci Povodí Ohře a odboru životního prostředí MěÚ Bilina v minulých dnech navštívili Červený Újezd. Byla to jedna z mnoha kontrol areálu, v pořadí prý už třicátá třetí. „Do areálu jsme se podívali, protože se množí stížnosti na nefunkčnost čističky odpadních vod. Na místě jsme zjistili, že čistička opravdu nefunguje, pro-

tože zařízení z kovu a motory čeridel byly ukradeny. Majitelka je rozhořčena a uvažuje o zavření areálu, což opět vzbuzuje obavy, jelikož tak rozlehlý areál se dá využít různými způsoby. Sestěhování nepřizpůsobivých obyvatel z lukrativnějších oblastí větších měst a v klidu se zde dá odložit prakticky jakýkoliv odpad,“ sdělila Syslová.

Zatím je v areálu zprovozněn jeden dům pro ubytování klientů s postižením, dokončují se úpravy druhého domu. Funguje zde kuchyň a obchod se smíšeným zbožím. Část areálu má pronajatou dřevozpracující společnost.

Karel Müller, zástupce občanského sdružení Soltán, který v areálu působí, informaci o prodeji jedné budovy potvrdil. To, že by se do nově vzniklé ubytovny nastěhovali nepřizpůsobiví občané, ale vyloučil. „Určeno to bude pro staré lidi, kteří z nějakých důvodů nevládnou platit nájem ve svých bytech,“ řekl Müller.

Uprchlícký tábor byl otevřen roku 1990 v areálu bývalých kasáren, které využívala Československá lidová armá-



**To, že by se do nově vzniklé ubytovny nastěhovali nepřizpůsobiví občané vyloučí.**

Karel Müller, Soltán

da a pak Rudá armáda. Bývalo zde až 800 běženců. V roce 2006

byla činnost střediska ukončena. V lednu 2010 pak prodal

stát areál zhruba za 8 milionů korun. (kos)

### Dobrá zpráva

**pro návštěvníky a obyvatele Duchcova**

Městské informační centrum Duchcov umožňuje zájemcům až do 30. září výstup na necelých 42 m vysokou „vyhlídkovou věž“ kostela Církve československé husitské, z které mají celý Duchcov a blízké okolí jako na dlani. Pravidelné prohlídky se konají každý den kromě pondělí v 10:00, 11:00, 13:00 a 14:00 hodin.



### SPECIÁL ZVÍŘATA

**Čtenáři na cestách posílali fotografie**

